

北京时间23日凌晨，美股周三收盘涨跌不一，标普500指数连续第四个交易日下跌。最新美联储会议纪要显示官员们决定进一步加息，但几乎所有人都赞成下调升息幅度。分析师称这显示美联储将每次加息25个基点。

道指跌84.50点，跌幅为0.26%，报33045.09点；纳指涨14.77点，涨幅为0.13%，报11507.07点；标普500指数跌6.29点，跌幅为0.16%，报3991.05点。

周三美联储公布了1月31至2月1日货币政策会议纪要。此次会议上，美联储官员仍然认为需要进一步加息才能将通胀控制到2%这一目标水平，不过几乎所有人都赞成下调升息幅度。

根据会议纪要，一些官员表示，货币政策立场的“抑制性程度不够”可能会拖累近期在缓和通胀压力方面取得的进展。他们暗示准备进一步升息，将利率提高至超过12月预测的5.1%。

摩根士丹利早前曾警告称，标普500指数的股票风险溢价目前已经进入“死亡地带”，因为相对于美国国债，该指数的风险回报已经变得毫无吸引力。

周三美股成交额冠军特斯拉收高1.77%，成交374.9亿美元。特斯拉CEO马斯克周三表示，弗里蒙特超级工厂是北美汽车工厂中产量最高的。此外据称特斯拉在考虑收购电池金属生产商Sigma Lithium公司。

券商伯恩斯坦给予特斯拉“跑输大盘”评级，目标价150美元。该行分析师Toni Sacconaghi认为，在特斯拉进入分析师日之际，对该公司来说最重要的问题是其下一代低成本汽车平台的状况。

伯恩斯坦机构补充称，虽然市场对该公司产品的发布并不抱任何期望，但关于定价、供应、尤其是时机的详细信息是最重要的。伯恩斯坦认为，特斯拉无法在2025年之前大批量交付这样的车型，而且如果不进一步降低现有车型的价格，特斯拉将很难实现50%的销量增长。

第2名英伟达收高0.48%，成交89.9亿美元。微软官网发布消息，微软与英伟达签署了一项为期十年的云计算协议，根据协议，微软将把其Xbox PC游戏整合到该图形芯片制造商的GeForce Now云游戏服务中。两家公司说，“这一合作关系为游戏玩家提供了更多的选项，并解决了英伟达对微软收购动视暴雪的担忧。因此，英伟达将全力支持监管部门批准这项收购交易。”

发布这一消息的微软公司收跌0.46%，成交56.2亿美元，位列今日美股成交额20强的第4名。

第3名苹果公司收高0.29%，成交75.3亿美元。据传苹果在使用在Apple Watch检测人体葡萄糖含量方面取得重大突破。

有报道称，苹果公司正在进行一个可以追溯到乔布斯时代的重大项目：使用Apple Watch实现无创和持续的血糖监测。这项被称为E5的秘密研究的目标是在不需要刺破皮肤取血的情况下，成功测量人体内的葡萄糖含量。据知情人士透露，苹果公司最近在这一领域取得了一些重大进展，并认为它最终可以将葡萄糖监测技术推向市场。如果此次技术突破得到完善，对糖尿病患者来说将是一个福音，并有助于巩固苹果在医疗保健领域的霸主地位。将监测系统添加到Apple Watch上将是苹果公司的最终目标，如果成功，也将使该设备成为全球上亿糖尿病患者的必需品。

第5名亚马逊收高1.28%，成交55亿美元。亚马逊周三宣布完成对1Life Healthcare的34.9亿美元收购，后者是One Medical系列初级健康诊所的运营商。美国联邦贸易委员会（FTC）一位发言人前日表示，该机构不会及时起诉以阻止这笔交易，但会继续调查。

One Medical在美国的26个市场经营超200个医疗办公室，客户支付订阅费用以获得其医生和数字健康服务。完成收购后，亚马逊将大幅扩大其医疗健康业务并进入实体医疗诊所领域。

第6名数字安全公司Palo Alto Networks收高12.5%，成交39.2亿美元。该公司周二公布财报，其营收高于分析师的预期，每股收益超出了分析师的预期。其每股收益为1.05美元，总营收为17亿美元，市场预期分别为78美分和16.5亿美元。

第11名英特尔收跌2.26%，成交22.9亿美元。据报道，英特尔将把对台积电的3纳米芯片订单延后至明年第四季度。英特尔正稍微调整Arrow Lake处理器的推出时间，此时正值英特尔寻求缩减成本并度过需求疲弱时期。

周三英特尔董事会宣布已重新设定股息政策，将公司普通股的季度股息降至12.5美分/股，将于6月1日支付给持有人。英特尔同时维持2023财年第一季度业绩展望，预测经调整营收在105亿美元至115亿美元之间。

英特尔表示，提高财务灵活性将支持公司在宏观经济不确定时期执行转型所需的关键投资。声明称，英特尔将暂时减少员工和高管的薪酬与奖励计划，董事会也决定暂时削减薪酬。

第12名阿里收跌0.34%，成交21.3亿美元。

第13名虚拟货币交易平台Coinbase收跌1.43%，成交20亿美元。该公司第四财季

营收6.291亿美元，同比下滑74.7%，但超过市场预期的5.81亿美元。

巴克莱分析师Benjamin Budish发表研报，将Coinbase目标价从57美元上调至63美元，维持该股“持股观望”评级。该分析师表示，Coinbase交易活动较第三季度有所恶化，不过营收下降被利息收入的增长所抵消。Budish指出，Coinbase 1月份的交易业务营收也远超市场预期，并且第一季度业绩指引中大多数指标都优于华尔街的预期。

第16名百度收跌2.63%，成交16.7亿美元。百度公司周三发布了截至2022年12月31日的第四季度及全年未经审计的财务报告，全年营收1236.75亿元，归属百度的净利润（非美国通用会计准则）206.8亿元，同比增长10%。

AI战略一直是市场关注的核心话题，对此，百度创始人、董事长兼首席执行官李彦宏表示，“百度将抓住即将到来的AI拐点，为我们的整个业务组合，从移动生态到智能云、自动驾驶、智能硬件等，开拓全新机遇。”

以下为美股当日交易最活跃的20只股票（按成交额）：